o A
| TEST 3 TS - YANLA DONES

o ow ~
L) AN DERAwM e :O“-E‘C“""‘)l‘~ﬂ"\;‘JQ(v_».ﬂ e DRL?

3 95 - = . ,
L2 V50D & D=0.15% (sependny Q= G5 AP TD.HS feis R

I

al_
>
M E
P
\
'l
+
-
o
X
.
¥
¢
o
| 2.
11}
- J

ek e QLA S _9_ = L‘ﬂ = \02%.065
< \.R€-u -
~
f1oe ron
~0D | V.LOYWxD. Ny

WP T ° Thaaes ¢ Gl & G

0.1% -
B AT T 0.013%

Yuenon Tacver &3 — —————
\ l X.\ °°3K ’g'\(mt\~ A

\S67 .o

(o 0% N\ e A% L&

5
(‘.
e
-~
o\
‘L

o
"

L\?-‘Bh\\_

= (1Y% 1DE/re ¢ 10% -3 (b
(5P = a3 ofat |




ST 3-vO

9)3 fnd eintered wcvensc

n flow Mo
L.= VA0 %y

<= CONDLIOcr MmN 05 5
L"-: ‘\m Wy 0\-“ Worb b a'\_"D'\\\lu\ aumte § = 00
\ e ¥ voniooles an 2uie
\ ""f'_'-‘.m \\
> A \ - 5 s
Y W v B N
R——
O oa NP e G s % Wy & Nt o
gy '6'\‘ « \ L] 13 > ¥ -
J
h @ bloron 2
(9% c / = " .
\J 4 ( \* ﬂ(ﬂ)‘_‘\( LN 8 Wopan® T )
:\:%11%\) Tt L~.\% T ;;, .Q*
AR - &y \ -
T 1k (AL V) > Dbl < ey Qr
“- u 0.913% + \ v\ 1; - T— \
v ( — G,L—‘{-s ( 0.0V44011.7 %% -)
O«,- [Oo4 ‘Soz\o\ ?«5]55 © Weoke, W\ Cxce)
- g AU 0.\ 55
Ny = __\_0_‘\_’::—"3 = 711049.\

b 5 bongtn 3
|>P

YU Lgee ¥ P TEAUCHON X L,

A RGP G R e
y

27— mbh ML opiee
\_ » ( q30.a)) *4365] 1o '53 e
1 0 MG L \LMI.Y
01, = (

‘mf—— \( 0.0V= 74108 ¥y Hr:j
QvF0-Mo  =[D.\1& /s | « werake

’ 4 .984 10.\41 a \ a4
ey R FaT S,
Die = LL.3>

‘elmow T ML ema e

4 -

N ’ Ny

_}v 0.04% (. 33\) v (%5, Y% YOG

Ia® N\

W eweel

w.* QL\’Q:\,

\0\)\(,\1'\\' :\‘\\ A \\( i A"\'\ﬁ \ \




